
Svetsgatan 1, SE-333 93 Skeppshult 
Tel: 0371-355 00
E-post: info@skeppshultstegen.se, www.skeppshultstegen.se

Monteringsanvisning
Bryggstege Siljan
Art.nr. 805

1

2

3

Skruvar för infästning i brygga 
medföljer ej.

Verktyg som krävs för montering: Hammare - Skiftnyckel

Medföljande komponenter:

2 st plastpluggar

8 st M6x45 med tillhörande bricka & mutter

2 st M10x70 med tillhörande låsmutter

2 st M10x80 med tillhärande bricka & mutter

2 st plastbrickor

M6x45

M10x70

Plastbricka

M10x80

x2

x8

x2

x2


